

YU ISSN 0032 - 7074

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

**SLUŽBA BOŽJA**



Godina XXXI - Makarska 1991. broj 1



## RIJEČ UREDNIŠTVA

Ovaj broj SB nudi Vam obilje materijala s različitih područja kršćanskog života kao što je i dušobrižnički život pastoralaca veoma raznolik. Neki su nam čitaoci sugerirali da radije uvrštavamo kraće priloge. Uredništvo se u potpunosti s time slaže, samo što je ponekad zbog ponuđene suradnje prisiljeno i odstupiti od željene koncepcije lista. Ovoga puta smo mi u Uredništvu zadovoljni s raznolikošću materijala i brojem suradnika. Nadamo se da će i naši čitatelji biti zadovoljni. Željeli smo uvrstiti još nekoliko praktičnih pitanja, ali smo ih ostavili za slijedeće brojeve kada će biti primjereniji liturgijskom vremenu.

Članke i rasprave započinje o. Dušan Moro, rektor Franjevačke visoke bogoslovije u Makarskoj raspravom o pitanju koje je usko povezano uz liturgiju: Krist - Crkva - sakramenti. Fra Jure Brkan obrađuje jednu novu situaciju u našoj pastoralnoj praksi koja nastaje kad se pastoralna briga za župu povjeri "kolektivnom župniku", stručno rečeno "in solidum sacerdotibus". O toj se problematici kod nas još nije ozbiljnije raspravljalo iako je to već pastoralna stvarnost koja sa sobom donosi nove šanse i nove probleme.

Jedan arheološki nalaz u Hvaru još iz prošlog stoljeća mogao bi biti dobar poticaj znanstvenom produbljivanju i zaključcima o mjestu staroga Pharosa i svega onoga što je s tim bilo povezano.

CA-  
AJA;  
C; Š.

dinara.  
dolar

19/91-02  
tar. br. 8

Teološko nazivlje predstavlja stalni problem ljudima koji ozbiljno razmišljaju o datostima vjere i otajstvenosti Crkve. Što o problemu opće i posebne Crkve na tom području zapaža naš iskusni pastoralni pisac prof. Živan Bezić, uverite se sami.

Kako su i u kojim okolnostima nastali "Prijekori" na Veliki Petak i koja im je religiozna i kulturna pozadina, čitajte u kratkoj raspravi koju je s francuskog jezika preveo o. Franjo Carev.

U rubrici "Liturgija i umjetnost" naš suradnik Tomislav Premerl predstavlja nam arhitekta Stjepana Podhorskog posebno naglašavajući arhitektonske odlike Franjevačke crkve u Makarskoj.

Obnova krsnih obećanja kršćanske zajednice koja je sastavni dio bogatog bogoslužja Vazmenog bdjenja ima svoje posebno značenje kad se u tom obredu obavljaju i krštenja odraslih i djece. Zbog toga nije nevažno kada će se taj obred obaviti: prije ili poslije krštenja katekumena. Što o tome kažu liturgijske knjige, a što zapaža i predlaže iskusni pastoralac, čitajte u kratkom prilogu vlč. Josipa Jakšića.

Otački radovi M. Mandaca predstavljaju veliku blagodat za Hrvatsku crkvu i za hrvatsku kulturu u cjelini. Iskusni liturgijski stručnjak Martin Kirigin, osb, daje nekoliko zanimljivih poticaja o vrijednosti tih djela i kako bi se prema njima trebalo postaviti.

Apostol hrvatskoga liturgijskog pokreta Ivan Merz predstavlja neiscrpnu riznicu nadahnuća svima koji iskreno žele produbiti u praksi liturgijsko otajstvo. Lav Znidarčić predstavlja Merza i njegovo djelo što je poticaj svima bili svećenici ili laici.

Naš marljivi suradnik Josip Franulić, uz svoj dušobrižnički rad, neprestano nas iznenađuje novim istraživanjima na kulturnom području. Ovoga puta predmet njegova zanimanja su Bogu posvećene osobe iz njegove rodne župe Nerežišća na Braču čime je on mnoge od njih oteo zaboravu i postavio mladima za uzor.

Uz pregled novih knjiga koje nude naši izdavači, posebno ističemo bilješku o novom Crkvenom zakoniku za Istočne crkve koji se nedavno pojavio na što nas upozorava naš pravni stručnjak Jure Brkan, ofm.

Svima Vama želimo ustrajnost u čitanju sa željom da to urodi obilatijim plodovima na polju dušobrižničkog rada.

Bio Vam uskršli Gospodin pravi vođa i učitelj!